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PODMÍNKY PRODEJE
Děkuji, že jste zavítali na mé stránky a vybrali si z nich nějakou věc.

  VÝMĚNA
  Měním pouze věci, u kterých je to vysloveně napsáno - důvodem je jejich objem nebo jde o beletrii a nebo filmy. U jiných
nabídek na takové dotazy nereaguji.

  NENABÍZEJTE mi kosmetiku, různé dekorace, oblečení pro děti i dospělé. Co potřebujeme, to si seženeme podle potřeby.
"Zbytečné" se mi většinou povaluje ve skříni a po čase dávám dále do výměny. Děkuji za pochopení.

  REZERVACE
  Jelikož se mi poslední dobou stává, že zájemce si věc zamluví a pak dělá mrtvého brouka - rezervuji pouze 24 hodin a čekám
na odpověď. Pokud se dotyčný zájemce hlásí na MMB a neodpovídá mi na několikeré upozornění, věc dávám do prodeje.

  PODKLADY
  Posílám do 48 hodin od objednávky, preferuji platbu na účet vedený u GEmoneyBank.
  A do 7dní očekávám uskutečnění platby. Pokud nereagujete na mé upozornění a neplatíte, rezervaci ruším a zájemce si píši
do nespolehlivých inzerentů. To znamená, že už u mne nenakoupí.

  KOMUNIKACE
  Občas se stane, že nějaký ten mejlík nedorazí tam, kam by měl, proto, když se vám neozvu do dvou dnů, připomeňte se,
prosím. Odpovědi a veškerou komunikaci vedu prostřednictvím e-mailu a MMB. Pokud tedy nemáte jakoukoliv zprávu na
mejlíku, určitě ji naleznete zde.

  BALÍČKY
  Vzhledem k časovému vytížení budou odesílány jedenkrát týdně, max. 7.den od připsání platby na účet, a to DOPORUČENĚ,
pokud se nedohodneme ve zvláštních případech jinak. V poslední době se opravdu skoro nic nevejde obyčejně, max. tak dvě
body.
  Věci balím do potravinové folie, popřípadě do bublinkové folie - pokud jde o něco křehčího. Vše pak dám do papírové krabice
a buď zabalím ještě do balicího papíru a nebo přepásám izolepou. Proto si účtuji 7.-Kč za balné, děkuji za pochopení.
  Na poštu chodím jednou týdně, a to ve středu.

  REKLAMACE
  Jako prodejce věcí po mě, manželovi a našem synkovi, neberu reklamaci v potaz, pouze na skrytou vadu, které jsem si
nevšimla a nebyla uvedena u fotografie.

  Přeji příjemný den
  Blanka
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